



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

вул. Володимирська, 42, м. Київ, 01030, тел./факс (044) 235 61 02

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: construction@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 24378016

22.11.2022 № 056/53 - 20670

Юрію Чернію

foi+request-105884-1adb96da@dostup.pravda.com.ua

Шановний Юрію Леонідовичу!

У Департаменті будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 15.11.2022 № 2067(з) розглянуто інформаційний запит благодійної організації «Благодійний фонд «Право на захист» від 11.11.2022 щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Міську цільову програму забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022-2024 роки (далі - Програма) затверджено рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 № 4889/4930.

Виконання заходів зазначеної Програми у 2022 році передбачено в межах фінансування Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 24.12.2020 №23/23 (зі змінами), а саме:

- на придбання у комунальну власність житла для надання в тимчасове користування, в тому числі внутрішньо переміщеним особам в сумі 130 000,0 тис. грн;

- на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства (розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 №1249) в сумі 150 000,0 тис. грн;

- на придбання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сумі 50 000,0 тис. грн.

Виконання заходів, які зазначені в Програмі, передбачено на 2022-2024 роки.

Щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, то Порядок формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 7 Порядку внутрішньо переміщеної особі та членам її сім'ї безоплатно надається житлове приміщення з фонду за місцем фактичного проживання/перебування в межах території уповноважених органів.

Для взяття на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, відповідно до пункту 10 Порядку подається заява до уповноваженого органу, у межах території якого вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб, що підтверджується відповідною довідкою про взяття на такий облік.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 з метою обліку внутрішньо переміщених осіб органи соціального захисту населення за місцем фактичного проживання/перебування таких осіб забезпечують внесення даних до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб та видають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

Відповідно до пункту 19 Порядку у разі надходження до фонду житлових приміщень, придатних для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам та членам їх сімей, відповідний уповноважений орган протягом трьох робочих днів з дня надходження такого житла зобов'язаний прийняти рішення про надання житла внутрішньо переміщеним особам.

Визначення осіб, яким будуть надані житлові приміщення з фонду, здійснюється уповноваженим органом за результатами нарахування балів за бальною системою оцінювання потреби в житлі для внутрішньо переміщених осіб в порядку черговості.

При цьому згідно з п. 8 Порядку першочергове право на забезпечення житловим приміщенням з фонду мають багатодітні сім'ї; сім'ї з дітьми; вагітні жінки; особи, які втратили працездатність; особи пенсійного віку з числа тих, житло яких було зруйновано або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» повноваження щодо обліку внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, утворення житлових комісій з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам належать до компетенції районних в місті Києві державних адміністрацій.

Заяви про взяття на соціальний квартирний облік, облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, та відповідні документи приймаються через Центр надання адміністративних послуг районної в місті Києві державної адміністрації за місцем перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб.

Рішенням Київської міської ради від 13.09.2022 № 5453/5494 «Про деякі питання формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Києві» Департамент будівництва та житлового забезпечення уповноважено здійснювати формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Києві.

На сьогодні, Департаментом будівництва та житлового забезпечення вживаються організаційно-правові заходи щодо формування фонду житла для тимчасового проживання в місті Києві відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495.

З повагою

Директор



Борис РАБОТНИК